2EIPA A

Qplaia ypant Sokipaocia A’ TETPAUAVOU 0TO HAadnua tng Xnueiag
OVOMOTENWVUUO : Huepounvia :
Taén :

®EMA 1°

A) NA XAPAKTHPIZETE TIZ MAPAKATQ MPOTAZEIZ Q3 3Q3TEZ (2)'H QX AAGOZ (A)

1) H emnduevn xnuikn évwon ovopadaletal 6€wvo Beliko Natplo NaHSOs.

2) H ATOMIKN QKTiva HEYOAWVEL QMO KATW TPOC TO TAVW KOATA HNKOC MLOG
opadac.

3) Ta pétarda Sev oxnuatilouv etepomoALlkoug SeooUC.

4) Katd tov OXNUOTIOHO TWV XNHKWV Seopwv OAa ta apétaAla amofallouv
NAEKTPOVIAL KOl yilvovtal LOvTa ylad va OmOKToOUV 8 nNAEKTPOVIO OTNV
e€wteplkn Toug otifada.

5) H atoptkr aktiva tou Ca®* eivat peyahltepn amd TV ATOpIKA aktiva tou Ca.

(15 povadeg)
B) To Cl éxeL atoutko aplbuo 17.
1)Na yivEL N KOTOVOUI) TWV NAEKTPOVIWV TOU o€ oTLRASEC.
2) 2 mota opada tou MNeplodikou Mivaka avrKeL Kal yLati;
3) 2 mola meploS 0 avhKEL Kal yLoT;
(10 povadeg)

OEMA 2°

NA BAAETE ZE KYKAO TO TPAMMA MNOY ANTIZTOIXEI 2TH 2QZTH AMANTHZH
1) O kUpLog KPavTIkog aptBuoc tng otifadag N sivat
A) 1 B) 2 rNs3 A) 4

2) Moia armo T MOPOaKATW EVWOELG SeV Elval ETEPOTIOALKN;
A) KBr B) K,0 ) CaCl, A) H,S

3) Auo oTtolxeia mou avnkouv otny idta opada tou MNepLodikov Mivaka €xouv
A) NaparAoLo ATopLKo aplBuo

B) 1610 aplOud ot fadwv

I)'161eg XNUKES LOLOTNTEC.

A) 1610 aTOULKN aKTLVaL

4) Tueidog deopol umapyxouv oTo PopLo TNG PHs
A) 3 amAot opotlomoALkol pn oAtkot B) 2 AmAol opolomoAikol moAwkol
I 3 amAol opolomoAikoi moAwkol A) EtepomoAwkot.

5) H katataén evog otolyeiou otov mepLlodiko mivaka yivetal pe Baon
A) Tov aplBuod Twv vetpoviwy Tou mupnva B) tov palko tou aplBuo
N tov aplBud Twv nmpwtoviwy Tou mupRva A) TNV MUKVOTNTA TOU
(25 povadec)
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OEMA 3°
A) No KOTOTAEETE TA TTOPAKATW UOPLA OE OUOLOTIOALKA TIOALKA KOl OLOLOTIOALKAL
un moAtka: a) HCl B) F, y) CO;

No aLTLOAOYNOETE TIC ATTAVTIOELG OOG.

(10 povadeg)
B) Na umoloyioete tov aplBud ofeidwong Twv OTOLKEIWV OTIC TIOPAKATW
EVWOELC 1 LOVTA:

1) tou C oto H,CO3 2) tou F oto HF 3) tou N oto NO3’
(15 povadeg)
OEMA 4°
Na ypaete TOUC NAEKTPOVLOKOUC TUTIOUC TWV TTOPAKATW EVWOEWV
A) HCI B) NH; ) CaBr,

Ta nAektpovia NG e€WTEPLKAG oTiBadag yla kabe éva amd ta MapaAndavw oTolxeia
elvat:
H=1 Ca=2 N=5 Br=7 Cl=7
(15 povadeg)
B) Na ypadoUv oL popLakol TUTIOL TWV MOPAKATW EVWOEWV
DOwodoptko ofV, Appwvia, Nitpwdeg Natplo, ofeidio tou Zidnpou lll.
(10 povadeg)



